
 Beboerforeningen Julivænget-Horsens   

   

   

   

Referat af bestyrelsesmøde i beboerrepræsentationen Julivænget Horsens.   

Den 9. juli klokken 19   2025 hos Klaus Pakula i nummer 33.   

Deltagere i mødet: Pia Aagaard, Klaus Pakula, Karin Gahner Rosenkrantz og Per Svendsen.    

   

1. Godkendelse af referatet fra sidste møde den 23. april 2025   

      Referatet blev godkendt uden bemærkninger 

 

2. Generalforsamling lørdag den 30. august  klokken 10. (Beboermøde)    

 Sognehuset er reserveret (Pris 300 kr.)   

   Vi serverer en øl eller sodavand samt indkøber lidt snacks. Opfordring til, at man går til 

mødet.   

Såfremt en beboer ønsker et punkt optaget på dagsordenen, skal dette meddeles formanden 

inden den 1. august 2025. Formanden udsender orienteringsbrev, hvor dette nævnes 

 ,   Dagsorden  

1. Registrering af deltagere  

2. Valg af stemmetællere  

3. Valg af dirigent  

4. Aflæggelse af beboerrepræsentanternes beretning samt regnskab for det forløbne år.  

5. Fremtidig virksomhed.  

6. Fastsættelse af beløb til dækning af udgifterne ved beboerrepræsentanternes arbejde.  

7. Valg af beboerrepræsentanter og eventuelt af revisor. (Genopstiller alle?)  

8. Valg af vejfestudvalg 

9. Eventuelt.  

Til generalforsamlingen mangler vi en dirigent. Såfremt ingen melder sig, varetages opgaven af 

bestyrelsen selv. 

Der skal opfordres til, at man melder sig til at være i bestyrelsen. Klaus og Per genopstiller. 

Karin vil gerne fortsat være suppleant. 

Oplysningerne udsendes sammen med indkaldelse og dagsorden for generalforsamlingen 

3. Udlejers svar på vores henvendelse efter sidste bestyrelsesmøde   

Siden sidste møde har Per Svendsen fået udleveret et indlæg til at lægge i bunden af sin postkasse. 

Skal, undersøge, om det har en effekt på den våde post.  Nr 4 har ikke haft våde aviser eller post 

siden ilægningen. Dette meddeles udlejer. 

Vi har fået oplyst, at der er bestilt skilte med ”Parkering Forbudt” på vendepladserne.  Skilte opsat 

den 9. juli. 

Vi har fået oplyst, at der er bestilt skilt med henvisning til ”Bogstavhusene”.  Skilt opsat den 9. juli. 



Vi er af udlejer blevet bedt om at henstille til, at man får fjernet ukrudt mellem hækplanterne.  

Meddelelse udsendt på facebook og hjemmeside med opfordringen,  

Det kan konstateres, at mange beboerne ikke har navn på deres postkasser. Posten har beklaget sig 

over dette, og det gør det også besværligt for fremmede at finde den rette nummer 8 beboelse.  

I orienteringsbrevet gøres opmærksom på, at det faktisk er et lovkrav, at der er navn på 

postkassen. På enkelte postkasser er husnummeret væk eller ulæseligt. Udlejer tilskrives 

desangående 

4. Hjertestarter   

       Der arbejdes videre med ideen. Kontakt kan tages til grundejerforeningen Horsens Syd, der 

har fået en hjertestarter sat op ved pullerten på Overmarksvej.  

   Så vidt Per Svendsen er orienteret,  var det Philiph Gudbjerg, Novembervej 22, der stod for 

projektet med hjertestarteren. Pia kan evt. kontakte ham. 

 ½       Placeringsmæssigt afhænger af, hvorledes tilslutningsmulighederne vurderes. Men den bør så 

vidt muligt placeres ved indkørslen til Julivænget. 

5. Vejfesten den 23. august 2025 klokken 14   

Udlejer har udbetalt sit bidrag til Vejfesten på 15:000 kr.  

2     

Der er bestilt 2 teltpakker bestående af 1 stk. 6x12 m telt, fyrretræsgulv, 9 

borde (180x890); 54 stk. hvide havestole lyskæde og 2 gasovne hos Løsning 

Telt- og Serviceudlejning.    

 Leveres      7.990,00 kr.  

  

  

Hos Centrum Serviceudlejning er der bestilt   

Køleskab  

Slushice maskine 2x12 l, Plastglas 30 cl, 300 stk.  

Rød Saft Hindbær 2 l  

Sport blå 2 l  

Sugerør med ske 250 stk.  

Leveres  

 I alt      2.405,00 kr.  

  

Hos Hop Horsens er der bestilt Jungle Hoppeborg med rutschebane. Opsat og 

nedtaget inkl. de lovpligtige tilladelser til opsætning. Klar klokken 10 om  

formiddagen, nedtages ved mørkets frembrud  I alt    

   3.098, 00 kr.  

  

I alt disponeret 13.493 kr.  

 

Det blev besluttet, at teltet opstilles ved fodboldbanen ud for nummer 30 og 

32. Vi kontakter beboerne for at få lov til at få el fra boligerne op til området. 

Vi opsætter måler, så beboeren kan få el-forbruget refunderet af fællesskabet. 

 

Per Svendsen omdirigerer leverancerne til at være på vendepladsen ved 

nummer 30,32+ 26, 28. 



 

Indkøb af yderligere materialer blev drøftet. Vi nåede frem til to muligheder: 

 

• Drikkevarer hentes i Tyskland. Fordrer at nogen vil køre derned og 

hente det. 

• 2) Drikkevarer købes evt. i Føtex med klausul om, at uåbnede 

drikkevarer kan leveres tilbage. 

 

Sidste tilmeldingsfrist sættes til den 1. august. Søndag den 3. august samles 

bestyrelsen for at se, hvor mange tilmeldte, vi har. 

Tilmelding foregår udelukkende ved indbetaling af 100 kr. pr. voksen deltager 

(fyldt 13 år eller derover) på box 1269 NM. Det er vigtigt, at indbetalingen følges 

af navn og husnummer samt antal voksne og børn. 

 

Vi skal helst være over 40 voksne deltagere. Dog ikke afgørende. Vurderes den 3. 

august. 

 

Der tages stilling til hvilken indkøbsproces, vi følger. 

Ligeledes tages på det tidspunkt stilling til, om vi kan nøjes med et telt. 

Depositum på 2 telte vil i et sådant tilfælde være tabt. 

 

6. Vandværket   

  Der er intet sket siden sidste møde. Kommunen foretager sig absolut intet, så 

skal noget ske, skal vi presse på politisk   

7. Orienteringsbrev    

        Efter mødet udsender formanden et orienteringsbrev.   

8. Eventuelt   

  Det kan konstateres, at nogle beboere kører meget stærkt, når de kører på 

Julivænget. I orienteringsbrev opfordres til nedsættelse af hastigheden. 

  Der blev igen spurgt ind til, hvornår vi får det sidste lag asfalt og derved 

opmærkning af parkeringsbåse.  

 

  En af udfordringerne med parkering opstår, fordi nogle parkerer 

uhensigtsmæssigt ved at de optager 1½ parkeringsplads. Dette vil blive løst med 

opmærkning af parkeringsbåse. 

 

  Hækken ud mod Overmarksvej er nogle steder sat så yderligt, at hækken truer 

med at vælte. Hellere indgreb nu, end når først hækken er væltet. 

 

  Der blev spurgt ind til, hvornår de hække, der for alvor har fået ved bliver klippet. 

De tager en meget stor del af gangarealet. 

 

  Der er blevet spurgt ind til, hvilket kølemiddel, der er anvendt i vore varmeanlæg. 

  Per Svendsen har undersøgt forholdet nærmere. Husene på Julivænget er 

udstyret med en Mitsubishi Electric Ecodan luft til vand varmepumpe. Den 

bruger drivmidlet R32, som er det mest miljøvenlige produkt på markedet for 

kølemidler.  



  Mængden i vore anlæg er 1,2 kg. Ifølge lovgivningen er alle anlæg med mindre 

indhold end 3 kg fritaget for krav om årligt eftersyn. 

 

Næste møde holdes den 3. august klokken 10.00 hos Per Svendsen i nummer 4. 

De sidste detaljer med Vejfesten tilrettelægges. 

      

          

Per Svendsen,   

Formand   

Julivænget 4   

Den 12. juli 2025       

       

   


